
 

 

 

 

Protokoll fört vid Årsmöte 2025-03-15 
 
1.  Årsmötets öppnande 
Årsmötet öppnades, närvarande medlemmar hälsades varmt välkomna. På frågan om vem 
som avser sjösäta först anmälde sig Jan Israelsson som aspirant. 

2.   Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Ordinarie ordförande Ma�as Cederholm valdes �ll ordförande och gruppledaren för 
Motorbåtsgruppen Per Thurhammar utsågs �ll sekreterare. 

3.  Fastställande av röstlängd för mötet 
30 röstberä�gade och en familjemedlem närvarade vid mötet. 

4.   Frågan om mötet är behörigt utlyst 
Hemsida, lokalpress och e-post �ll medlemmar. Det sistnämnda utöver stadgekrav. Frågan 
blev med ja besvarad. 

5.  Fastställande av dagordning 
Dagordning med �llägget inval av kassör, fastställdes. 

6.   Val av protokolljusterare och rösträknare 
Henrik Åkesson och Lena Strömvall utsågs. 

7.   Föredragning av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberätelse för senaste 
kalenderåret    
Genomgång av styrelsens sammansätning och verksamhet under det gångna året. 
Verksamhetsgruppernas verksamhet. Diverse tävlingsverksamhet. Intäkter och utgi�er 
relaterat lagd budget för verksamhetsår 2024. Se möteshandlingar! 

8.   Revisorernas berätelse 
Revisorerna �llstyrkte verksamhetsberätelse och rekommenderar ansvarsfrihet för styrelsen. 

9.   Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen 2024 gavs ansvarsfrihet. 

10.  Beslut om hedersmedlem och uppvaktning 
Lena Strömvall (�digare kassör) samt Peter Bamforth (�digare gruppledare kölbåtsgruppen) 
avtackades med blombuketer. 



11.  Förslag �ll beslut från styrelsen 
Styrelsen föreslog at årsmötet at välja in Chris�an Fahlén �ll kassörsposten. Årsmötet biföll 
förslaget varvid Chris�an valdes in som kassör för åren 2025 och 2026. Välkommen Chris�an!  

Vidare meddelade valberedningen, nu bestående av Lena Strömvall och Fredrik Meijer, at 
man söker yterligare en funk�onär �ll deta vik�ga arbete. 

12.  Mo�oner 
Inga inkomna mo�oner. 

13.  Informa�on från styrelsen och andra förtroendevalda 
Verksamhetsgrupperna passade på at informera om pågående och planerad verksamhet. 
Denna informa�on finns eller kommer at finnas på sällskapets hemsida.  

14.  Övriga frågor som ej ska föranleda beslut 
Inga övriga frågor. 

15.  Avslut 
Ordförande Ma�as tackade för intresse och engagemang och avslutade mötet. Denna gång 
tog mötet 34 minuter varvid mycket �d kunde läggas på diskussioner i mindre 
sammanslutningar över en kopp kaffe. 

 

 

 

_________________________  __________________________ 

Ma�as Cederholm, ordförande  Per Thurhammar, sekreterare 

 

 

Justerat 

 

 

_________________________  ___________________________ 

Lena Strömvall   Henrik Åkesson 
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